

新闻稿

供参考发布  
2020年7月31日

## 幸福领航者，新BMW X1上半年销量领跑紧凑型豪华SUV市场

(北京) 近日，宝马集团公布第二季度中国市场销售数据。尽管一季度受到疫情影响，今年前六个月，宝马集团仍在中国共交付**329,069辆BMW和MINI新车**，全面复苏措施卓有成效。新BMW X1作为驱动业务增长的主力车型，继续以强大产品力领跑细分市场，以**40,328辆新车交付量再夺紧凑豪华SUV市场销量桂冠**。即日起至2020年9月30日，新BMW X1还提供**48期0首付**的尊享融资租赁礼遇，让蓝天白云变成更多人触手可及的幸福梦想。

细节见真章的设计，是新BMW X1让人感到幸福的第一点。BMW X家族最新的设计语言赋予了其更凌厉的前部轮廓，更加宽大的**一体式进气格栅**让新BMW X1的视觉观感更加大气，给人靠谱的幸福感。新增的**馥郁红**与**埃斯托蓝**为消费者提供更多颜色选择，全系标配**18寸运动轮毂**与**90**



毫米直径**双边排气管**让新BMW X1更具动感气质的同时进一步增强出行实用性，既可自成风景也能翻山越岭。全新设计的**LED大灯**和层次更加鲜明的立体化悬浮**“L”型LED尾灯**，不仅凸显新BMW X1的辨识度，同时也提升夜间照明效果。新BMW X1驾驶侧席外后视镜带有**独特的X1标识投影**，彰显车主身份的灯光细节让黑夜中开关车门都充满了仪式感。年轻人一直追求的幸福与美好在新BMW X1精致的线条美学、缤纷的色彩表达和灵动的光影运用中得到淋漓尽致的展现。



幸福感不仅来源于亮眼的设计，更在实用性中稳稳把握。新BMW X1拥有**2,780毫米**的超长轴距，宽绰的后排空间为乘客带去更轻松的乘车体验。后排座椅可前后平移**13厘米**，并可按**40:20:40**的比例放倒，百变空间方案可容纳更多出行装备，游玩更尽兴。除新





能源车型外，新BMW X1全系新增**电子档杆**，大幅提升驾驶品质感。可在全系选装的**Harman Kardon高端音响系统**，以精心调校的12个高保真扬声器，营造声觉盛宴。沿途的美景则从**同级最大的贯通式全景天窗**中一览无遗，行驶过程中随时抬头都能收获满满明媚阳光或璀璨浩瀚繁星！

追求幸福的过程中，动力和操控游刃有余才能够一往无前。新BMW X1(除新能源车型)搭载全新升级的**B系列涡轮1.5T和2.0T增压发动机**，搭配**8速手自一体变速箱**和**7速双离合变速箱**，稳重中又不失驾驭激情的行车乐趣，从油门收放间尽数获得。同时，**BMW xDrive智能全轮驱动系统**还能够根据不同路况及时做出动力分配调整，让驾驶者无论面临何种复杂路况，都能从容通过直抵幸福深处。新BMW X1提供**3种不同驾驶体验控制模式**，随心情灵活切换，满足激情驾驶、舒适行车与节能为先的不同需求，轻松解锁不一样的驾驭体验。



驶向幸福生活的道路中难免会遇见纷繁困扰，但新BMW X1的创新智能科技能让你远离烦闷忧虑，享受数字化出行的舒适惬意。全系标配**8.8英寸中央触控屏**，高配车型拥有**10.25英寸触控屏**，配合同级独有的**无线Apple CarPlay**，指尖轻触便可开启网易音乐、喜马拉雅等高频日用程序，用欢快的音乐一扫烦恼。新BMW X1还引入了**百度CarLife功能**，提供包括百度导航、百度电台、QQ音乐等多种第三方娱乐项目，或进行停车场、加油站、违章记录等信息查询，让安卓用户也能随时畅享智能科技带来的便捷服务。**全彩平视显示系统**可将车辆驾驶、导航、来电等内容投射在视野前方，辅助驾驶员在轻松获取信息的同时始终专注行驶，进一步保障出行安全。多项创新科技与智能互联的加持，为每一次出行更添乐趣与从容。

正是从外观内饰设计到动力驾控系统以及创新科技配置的每一个精心细节，组成了年轻人出行幸福感的方方面面。BMW以客户为中心的产品理念，也使新BMW X1在紧凑型豪华SAV市场牢牢占据领军地位。现在就携手新BMW X1一起出发，在这位幸福领航者的陪伴下发现生活美好，抵达理想彼岸。



垂询请致:

华晨宝马汽车有限公司公关部

孙晓龙先生

邮箱: [Michael.sun.je@bmw-brilliance.cn](mailto:Michael.sun.je@bmw-brilliance.cn)

地址: 北京市朝阳区东三环北路霞光里18号佳程广场B座28层, 100027